A tiblizat iiresen hagyott celldiba olvashatdan irja be az dsszehasonlitis szempontjaira adott vilaszait!

Kénsav Szénsav Salétromsay

A molekulikban lévé | 1. 2.
kiité és nemkitd Kito elektronpiarok szima: Kito elektronpirok szdma:

elektronpirok szima | Nemkiti elektronpsdrok szima: Nemkité elektronpirok szdma:

Reakcidegyenlet, mely- | 3. 4. 5.

nek sordn a sav oxid és

viz reakcidja sordn ke-
letkezik

Hidrogént nem tartal- | 6. 7. 8.
mazd savmaradék ionja-
nak képlete és neve

Kalcium-sojanak vizold- | 9. 10. 11.
hatoshiga

(jo, rossz, nem oldodik)

Timény vizes oldatinak 12. 13.

reakeioja eziisttel megfe-
lelé kiriilmények kizitt

Naitrium-séjinak kém- 14. 15.
hatdsa vizes oldatban

(2008. majus)



Megoldas: (16 pont)

1. 8 kiito és 8 nemkdto elektronpar (a kettd egyiitt 1 pont)

2. 6 kito és 6 nemkitd elektronpir (a kerto egyiitt 1 pont)

3. SO; + H,O — H.S0Oy

4. CO; + H,O — H.COs

5.2 NO; + %2 O + H;O — 2 HNO; vagy 2 NO; + H;O — HNO; + HNO; vagy
N,0s5 + H,O0 = 2 HNO; fhelves anvagok 1 pont, helves rendezes 1 pont)
6. SDf’, szulfition (a keplet és a név egyiitt 1 pont)

7. CO;™", karbonation (a keplet és a név egyiitt 1 pont)

8. NOs", nitrition (a képlet és a név egyiitt 1 pont)

9. Rossz.

10. Nem oldodik. (Rossz 1s elfogadhato.)

11. Jol oldodik.

12.2 Ag + 2 H,S04 = Ag,S0,4 + 80; +2 H,0

13. Ag + 2 HNO; = AgNO; + NO; + H:0

14. lagos

15. semleges

1 pont
I pont
I pont
I pont

2 pont
1 pont
1 pont
1 pont
I pont
I pont
1 pont
1 pont
1 pont
I pont
I pont



